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Portál Organizatorvyletu.cz připravil pro učitele mateřských a základních škol přehled míst kam
můžete vyrazit na školní výlet a nasát s dětmi vánoční atmosféru.

Vánoce patří k nejoblíbenějším svátkům v roce. Svátky oslavující narození Ježíška byly od nepaměti
doprovázeny tradičními rituály, kterým je například i zdobení Vánočního stromečku.

Tipy na školní výlet najdete také na: www.organizatorvyletu.cz

Atmosféra vánoc na vás zapůsobí v romantickém místě prastarého mlýna u Veselých v údolí
Radotínského potoka.

Skanzen Vysoký Chlumec nabízí pro školy vánoční program během kterého si děti mohou upéct
vánoční pečivo, nazdobit perníčky, vyrobit tradiční ozdoby a vyzkoušet, jak se dříve předpovídala
budoucnost litím vosku.

Kam na školní výlet za betlémy

Karlštejnský královský betlém, největší loutkový betlém v České republice rozkládající se na 80 m2,
najdete v Muzeu betlémů v Karlštejně. V muzeu je k vidění také kvalitní kolekce českých historických

http://www.organizatorvyletu.cz


betlémů vyřezávaných ze dřeva, doplněná betlémy z dobových raritních materiálů například z vosku,
cukru nebo chleba. Lákadlem pro děti je několik mechanických betlémů, které si samy spouštějí.

Historické i současné betlémy z příbramského regionu si můžete prohlédnout v Hornickém skanzenu
Březové Hory v dole Vojtěch v období od 1.12.2023 do 7.1.2024. Jádro expozice tvoří cenné historické
betlémy z konce 19. a první poloviny 20. století, představující ukázku tvorby horníků z Příbrami i okolí.

Jedinečný mechanický betlém vyrobený z kukuřičného šustí si můžete prohlédnout v Galerii
podřípských betlémů. Prohlídku tří betlémů s figurkami z kukuřičného šustí můžete spojit s turistickým
výšlapem na památnou horu Říp, které se nachází od galerie jen 5 km.

Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích pořádá ve dnech 24.11.2023 - 14.2.2024 unikátní výstavu,
která prezentuje průřez tvorbou celosvětově uznávaného malíře, grafika, ilustrátora, tvůrce
prostorových knih a betlémů Vojtěcha Kubašty (1914 – 1992). Unikátem výstavy jsou betlémy v
životní velikosti, které vás vtáhnou do atmosféry vánočního příběhu.

Místa, kde potkáte Mikuláše s čerty a anděly

Spolek Prokop Příbram pořádá pro školy ve dnech 27.11. – 6.12.2023 představení Hornický Mikuláš 
2023.  V podzemí Mariánské štoly v Příbrami převezme ochranu nad návštěvníky mocný vládce
podzemní říše Permon se svými pomocníky permoníky. Pak se v temnotách otevře před návštěvníky
brána pekelná a objeví se čertovská cháska se svým vládcem Luciferem. Ti, jenž přečkají pekelný rej,
se vydají s průvodcem na zpáteční cestu na pozemský svět, kde v patře šachetní budovy dolu Marie
již návštěvníky očekává štědrý a dobrosrdečný svatý Mikuláš, laskaví a usměvaví andělé i moudrý
strážce nebeských bran svatý Petr.

Ke konci roku se otevírá v Koněpruských jeskyních jinak uzavřená a neviditelná pekelná brána, kterou
pronikají čerti do světa lidí a kterou je možné jeskyněmi vejít rovnou do pekla, přímo až k samotnému
Luciferovi. V ten samý čas se otevírá i vstup do nebe, kde čeká mikuláš s anděly i s hromadou dárků
pro hodné děti.

Cíle školních výletů, které jsou učiteli tradičně nejvíce vyhledávané jsou zejména Svíčkárna
Šestajovice, Botanicus, ZOO Chleby, Včelí svět Hulice, iQLANDIA, iQPARK, Techmania Science Center v
Plzni, Pevnost poznání Olomouc, Ekologické centrum Sluňákov, ZOO Olomouc, ZOO Praha, Slovanské
hradiště v Mikulčicích, Archeopark Pavlov, Škoda Muzeum, Pěnkavův dvůr Takonín, Hornický skanzen
důl Mayrau, Skanzen Přerov nad Labem, Skanzen - Muzeum lidových staveb v Kouřimi, Zoopark
Zájezd, Farmapark Soběhrdy, Divadlo kouzel Pavla Kožíška, Galerie Čechova stodola, Sklárna Rückl v
Nižboru, Mýdlárna Boemi, DinoPark Plzeň, Husitské muzeum v Táboře a Safari Park Dvůr Králové.
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